
別紙1

51%48%

1%
（1）あなたの性別は

男

女

未回答

0%

6%

6%

14%

21%20%

32%

1%

(2)あなたの年齢は

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

未回答

73%

17%

3%
6% 1%

（3）あなたのお住まいは

西興部市街

上興部市街

七重地区

その他地区

未回答

3%

5%

10

19%

15%

43%

2%
3%

（4）あなたの職業は

農林業（主として）

自営業

会社員・会社役員

公務員・団体職員・

教員

アルバイト（パート

タイマー含む）

無職

その他

未回答

3%

11%

9%

12%

6%

58%

1%

（5）あなたは西興部村に住んで

どのくらいになりますか

1年以内

5年以内

10年以内

20年以内

30年以内

31年以上

未回答



別紙2

37%

44%

16%

2% 1%

（1）あなたはテレビを見ることが好きで

すか。もっともあてはまるものを一つ選ん

でください

とても好き

どちらかとい

えば好き

どちらともい

えない

嫌い

未回答

32%

50%

13%

4% 1%

（2）あなたは一日にどのくらいテレビを

見ますか。どれか一つを選んでください

1～3時間程度

4～6時間程度

それ以上

まったく見ない

未回答

29%

29%

19%

11%

5%

5%

1% 0%
1%

（3）あなたがテレビを見る理由は

何ですか（複数回答可） 好きな番組がある

から

情報収集のため

習慣になっている

ひまつぶし

好きなタレントが

出ているから

家族との団らん

特にない

その他

未回答

30%

30%
10%

10%

10%

10%

（4）あなたがテレビを見ない理由は

何ですか（複数回答可）

インターネット

をしている

面白い番組がな

い

有益な情報が少

ない

本や漫画を読ん

でいる

動画サイトをみ

ている

特に理由はない

その他

未回答



別紙3

58%

41%

1%

（1）あなたは村の自主放送（NCN）

を知っていますか

知っている（よ

く見ている）

知っている（あ

まり見ない）

知らない（見な

い）

未回答

6%

52%

5%

16%

17%

4%

（2）NCNの放送時間について

どのように思いますか

長すぎる

ちょうど良いと

思う

短すぎる

どちらでもよい

特にない

未回答

25%

22%40%

13%

（3）一番よくご覧になる時間帯は

朝（7時30分

～）

昼（12時30分

～）

夕方（18時30分

～）

未回答

3%

20%

54%

18%

5%

（4）VOD（ビデオ・オン・デマンド）

サービスを利用したことがありますか

よく利用している

たまに利用する

利用したことがな

い

サービス自体知ら

ない

未回答


